

公開的。

費者的重視與喜愛。

喜好這些土產飲料的朋友，一定都為這類飲料的不求進步，而感到遺憾。汽水、果汁等已由瓶裝、罐裝到易開罐的階段，唯有土產飲料仍是買一杯倒一杯。有心的業者，不妨在這方面進行研究。（消費時代第六六期・作者范小玲）

本省在這方面起步較晚，目前仍在萌芽階段，如蘆筍汁、番茄汁和「波蜜」等。

飲用蔬菜汁有助於身體機能的正常化，同時也可以防止動脈硬化。營養學家和醫師的臨床研究結果，發現蔬菜汁還具有下列諸功效：

1. 平衡血液酸性，治療盲腸炎。

2. 可治療老年人前列腺肥大症。

3. 治療早期發現的癌症，並可防止癌之發生。

4. 酒精或農藥中毒，可用蔬菜汁完全治療；酒醉亦可用蔬菜汁解酒。

5. 美容方面，蔬菜汁可使皮膚光澤，白髮變黑，並可防止寒天之凍傷。（消費時代第六六期・作者藍生琴）

宋醫師曾於五月二日由美國返國的華航客機上，為一有流產現象的華籍孕婦施行急救，因此有感而發。

他說，孕婦在飛機上，可能因爲震動或勞累而發生流產等意外事件，孕婦本人或她的親屬都應該考慮這點，要經過醫師檢查，確定可以搭機才行。

事關孕婦與胎兒的安全，不可大意。（六五年六月二三日中央日報）

綠色牛奶——蔬菜汁

國內的食品科學家，已發現蔬菜汁對人體健康助益很大，是最具發展潛力的新飲料。這種被外人譽爲「綠色牛奶」的蔬菜汁，在國外早已風行。目前各先進國家，都已研製了各種混合的蔬菜汁，並受到廣大消



曾在客機上急救孕婦的宋祥庭醫師，建議國內航空公司，懷孕八個月以上的孕婦要搭乘飛機，必須有醫師開具的安全證明。

宋醫師曾於五月二日由美國

返國的華航客機上，為一有流產現象的華籍孕婦施行急救，因此有感而發。

他說，孕婦在飛機上，可能因爲震動或勞累而發生流產等意外事件，孕婦本人或她的親屬都

應該考慮這點，要經過醫師檢查

，確定可以搭機才行。

事關孕婦與胎兒的安全，不可大意。（六五年六月二三日中央日報）

對於食品加工業，我們通常所關心的細菌有兩大類，一是食物腐敗菌，二是對人體有害的細菌。

腐敗細菌會使食品發生不快的氣味，而引起人體疾病的細菌，往往是由於人爲和器具的污染所致。

特別水產物的加工，需經過很多的人工操作，所以在接觸水產物之前，若先碰過其他東西，必須每回均經洗手消毒，即在水龍頭下流水洗手，然後浸入二五P.P.M.碘溶液內。

所有操作人員應帶髮網或帽子，因爲頭髮不容易被消毒。帶有戒指者須帶手套；可以帶項鍊，但須放入外衣內。可能的話，最好不要佩戴珠寶，也不要擦指甲油。

食品操作人員必須每六個月作全身健康檢查，凡帶有傳染性疾病者，不得參加作業。患有皮膚病者，不得接觸食物；手上有傷口者，應包上繩帶和防水物。

加工用手套的裡外兩面，須定期清洗。

冷藏是保存品質的主要方法之一。低溫下，細菌的生長並不完全停止，但至少使其生長緩慢

，防止細菌的繁殖，因此，適當的冰藏或冷藏是很重要的。（摘自中國水產第二八二期・作者陳武雄）

減少人爲污染 保持食品鮮度

中國月亮會圓

中國月亮會圓

植物免疫賦活要素劑

愛利農 * 85

無殺菌劑的缺點

有花激素之優點

國人爲國人研究之結晶！

配合本省需要之新產品！

規葉花果實用

（全省各大農藥種子行有售）

五〇〇C.C.裝

說明書備索



振發化工企業社

總代理：振發種苗行

新營鎮復興路五〇號
電話：二四三八二二號
郵政劃撥：三三四六〇號